Matematicas aplicadas a las Ciencias Sociales 11 Julio 2020

Todas las respuestas han de ser debidamente razonadas

Problema 3. Si un habitante de la ciudad de Megal6polis es portador del anticuerpo A,
entonces 2 veces de cada 5 es portador del anticuerpo B. Por el contrario, si no es portador del
anticuerpo A, entonces 4 veces de cada 5 no es portador del anticuerpo B. Si sabemos que la
mitad de la poblacion es portadora del anticuerpo A, calcula:
a) La probabilidad de que un habitante de Megaldpolis sea portador del anticuerpo B.
b) La probabilidad de que si un habitante de Megaldpolis es portador del anticuerpo B lo sea
también del anticuerpo A.
c) La probabilidad de que si un habitante de Megal6polis no es portador del anticuerpo B,
tampoco lo sea del anticuerpo A.
d) La probabilidad de que un habitante de Megaldpolis sea portador del anticuerpo A y no
lo sea del anticuerpo B.

Solucion:
Consideramos los siguientes sucesos:
A = el habitante es portador del anticuerpo A B = el habitante es portador del anticuerpo B

Considerando todos los datos del enunciado,

“si un habitante es portador de A, entonces 2 de cada 5 veces es portador del B” — P(%):
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“si un habitante no es portador de A, entonces 4 de cada 5 veces no es portador del B” — P[ —j =

“la mitad de la poblacion es portadorade A” — P(A) =075
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a) Probabilidad de que un habitante de Megalopolis sea portador del anticuerpo B.
La probabilidad pedida es: P(B).

P(B)=pP(BN(aUA)=P((BNA)U(BNA))=P(BNA)+P(BNA)-P((BNAN(BNA))=(*)
(BNAN(BNA)=BNANA=2, ego P((BNA)N(BNA))=P@)=0

()= P(BNA)+P(BNA)-0=P(BNA)+ P(BﬂZ)=§+ P(BNA)

Calculemos P(B ﬂZ)
pP(a)=pP(an(8UB))=pP((anB)u(anB))=r(a nB)+r(anB)-r((aNB)N(ANB))=
de forma andloga al cdlculo anterior
=p(aNB)+P(ANB)-P(2 )=raNB)+P(ANB)-0=P(a NB)+P(ANB)
luego, 0°5= P(Xﬂ B)+§; P(Xﬂ B)z 05 —% =%
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Finalmente, P(B) =—+—=—
5 10 10



b) Probabilidad de que si un habitante de Megaldpolis es portador del anticuerpo B lo sea también del
anticuerpo A.

La probabilidad pedida es: P(%)
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c) Probabilidad de que si un habitante de Megaldpolis no es portador del anticuerpo B, tampoco lo sea del
anticuerpo A.

La probabilidad pedida es: P(%j
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d) Probabilidad de que un habitante de Megalopolis sea portador del anticuerpo A y no lo sea del anticuerpo
B.

La probabilidad pedida es: P(A N E)
P(B)=P(BN(aUA)=pP((BNA)U(BNA))=pP(BNA)+P(BNA)-P((BNAN(BNA))=*
(EﬂA)ﬂ(EﬂZ)zEﬂAﬂZ=@, luego P((EﬂA)ﬂ(EﬂZ))zP(®)=0
) =pP(BNA)+P(BNA)-0=P(BNA)+P(BNA)
luego, P(E): P(E N A)+ P(E ﬂZ)
1-P(B)= P(EﬂA)+P(EﬂZ)
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Por tanto, (A N B) = %



